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ADVENTNA AKCIJA VEROUČNE  
ŠOLE 2025 – POZDRAVLJANJE 

 
Advent je čas pričakovanja, je čas, ko se kristjani 

pripravljamo na Jezusov prihod. V tem času smo 
povabljeni k zbranosti, hvaležnosti in k ponovnemu 
odkrivanju Božje bližine v svojem vsakdanu.  
Ena od poti, po kateri lahko pripravljamo prostor za 

Gospoda, je tudi skrb za medsebojne odnose. Bog se 
namreč pogosto dotika našega življenja prav prek ljudi, ki 
jih srečujemo. Ko sprejemamo drug drugega s toplino, ko 
si vzamemo čas, da prisluhnemo, ko izkažemo spoštovanje 
in dobroto, takrat postanemo orodje Božje ljubezni. 
Med najpreprostejšimi, pa vendar zelo močnimi znamenji 

ljubeznivosti, je pozdrav. Pozdrav ni le vljudnost; je lahko 
tudi izraz pozornosti do bližnjega. Je kakor majhna 
molitev, v kateri drugemu sporočamo: Bog te vidi, tudi jaz 
te vidim. Dobrodošel si. Tako kot Bog prihaja k nam z 
odprtimi rokami, lahko tudi mi drug drugemu odpremo 
srce že s preprostim dober dan ali z iskrenim nasmehom. 
Vsak pozdrav, vsak izraz prijaznosti in vsak trenutek, ko 

se ustavimo ob bližnjem, lahko v njem prebudi upanje, 
veselje in občutek, da ni sam.  
Naj nas advent povabi, da pogledamo z Božjimi očmi – 

da opazimo ljudi, ki jih srečujemo, tudi tiste najbolj skrite 
in pozabljene. Imejmo pogum in delimo dobro naprej – 
doma, v šoli, službi, med prijatelji … Naj bo vsak naš 
pozdrav majhen odsev Božje ljubezni in dobrote. Ko 
sprejemamo bližnjega z odprtim srcem, pripravljamo pot 
Gospodu, ki prihaja. 
     katehistinja Mateja 



proti mestu Konya. Sveto mašo smo imeli v 

cerkvi sv. Pavla. Cerkev nima stalnega 

duhovnika. Sprejela nas je zaobljubljena devica, 

sestra italijanskega rodu, ki  vodi skupnost okoli 

40 vernikov, večinoma tujcev. Po maši smo si 

ogledali grob muslimanskega mistika Rumija. 

Na poti smo se ustavili v karavanskem dvorcu 

Sultanhan ter podoživeli zgodbe karavanarjev 

tistega časa, nato pa pot nadaljevali proti 

Kapadokiji.  

Kapadokija je visoka planota v vzhodni 

Anatoliji z nadmorsko višino preko 1000 m, nad 

katero se dvigujejo številni ognjeniki. Iz hotela 

smo se odpravili dovolj zgodaj, da smo lahko 

opazovali sončni vzhod. Ogledali smo si mesto 

Uçhisar in med podzemskimi mesti najbolj 

obiskani Derinkuyu. Sledila je zelo dolga 

vožnja čez gorovje Taurus, skozi prelaz 

Kilikijska vrata do Tarza, rojstnega kraja sv. 

Pavla. Ogledali smo si nekoč pravoslavno 

cerkev, prvi domnevni rojstni kraj Sv. Pavla, 

kjer nam sveta maša ni bila dovoljena, in nato še 

drugi domnevni kraj rojstva, kjer stoji Pavlov 

vodnjak. Osvežili smo se z vodo iz vodnjaka. 

Sveto mašo smo imeli pri frančiškanih v cerkvi 

sv. Antona v Mersinu. 

Iz Mersina nas je pot vodila do lepo 

ohranjenega antičnega mesta Perge. Dvakrat ga 

je obiskal sv. Pavel in tu oznanjal Besedo. Žal 

nam je ogled prekinil močan naliv. 

○ Evelin Debeljak, Češenik 

○ Zoja Grčar, Dob 

○ Jakob Rovtar, Dob 

○ William Baloh, Podgorje 

SVETOLETNO ROMANJE PO  

POTEH SV. PAVLA V TURČIJO  

IN MALO AZIJO 

Zbrali smo se pred župniščem, od koder nas je 

avtobus peljal do Budimpešte in nato letalo do 

Instanbula. Tam se nam je pridružil lokalni 

turistični vodnik, ki nas je pospremil do 

Marijine cerkve ob ožini Bospor s prekrasnim 

pogledom na Marmarsko morje. V cerkvi, 

poleg katere stoji minoritski samostan, smo 

imeli prvo sveto mašo. Pred vhodom v cerkev 

je stala skupina do zob oboroženih pripadnikov 

policije. Pred leti se jim je pripetil grozovit 

incident, v katerem je pripadnik skrajnega 

gibanja ISIS ubil vernika, kar je pojasnilo 

neprijeten prizor ob vstopu v cerkev.   

Pot smo nadaljevali do antične Niceje/Nikeje 

(danes Iznik). Nikejski koncil (325) je privedel 

do sprejetja prve enotne krščanske doktrine, 

imenovane Nikejska veroizpoved, ki jo 

priznavamo tako katoliška kakor tudi 

pravoslavna in anglikanska skupnost. Ogledali 

smo si prizorišče prvega Nikejskega koncila, 

nekoč največjo cerkev svete Sofije (Hagija 

Sofija), kasneje spremenjeno v mošejo 

Ayasofiya, danes pa muzej.  

V zgodnjih jutranjih urah smo se odpeljali 

 Božji otroci so postali: 

○ Aleksander Frešer, Škocjan 
○ Izabela Babnik, Dob 
○ Zara Petrovčič Trojar, Dob 
○ Aleks Kokalj, Zalog 

Darovi za fasado župnišča in kiosk: 100 € 
(neimenovana), 75 € (neimenovana), 100 € 
(družina Farič, Kidričeva 11b), 50 € 
(Branko Kovač, Krtina 52), 100 € (družina 
Novak, Turnše 32), 100 € (neimenovana), 
100 € (družina Jančar, Studenec 14), 100 € 
(družina Žendar, Cankarjeva 14), 100 € 
(neimenovani), 100 € (družina Stegnar, 
Turnše 5). 

Darovi ob čiščenju: Šolska ulica 120 € in 
Župančičeva ulica 180 €. 

Darovi za Karitas: 100 € (Romana Skaza 
s.p.), 1000 € (Nakovalo d.o.o), 100 € (Lanser 
d.o.o.), 100 € (Zupo.si d.o.o.), 150 € 
(Bernarda Tič s.p.), 250 € (Aero-Polyplast 
d.o.o), 200 € (Gostinsko podjetje Trojane), 
200 € (Dragon Maritime d.o.o.), 45 € 
(Katarina Glas). 



Pot smo nadaljevali po zelo rodovitnem in 

vinorodnem obalnem predelu preko Alanye do 

Antalye. Kjer zaradi mile sredozemske klime 

lahko občudujemo neskončne nasade 

bananovcev, zelenjavne terase, ter nepregledno 

število rastlinjakov. Po prihodu v Antalyo smo 

imeli sveto mašo v nemški kapeli, nato pa smo 

se utrujeni od naporne vožnje odpravili v hotel. 

Naslednje jutro smo imeli mašo na istem kraju 

kot prejšnji večer. Nato smo se odpravili v 

starodavno mesto mrtvih Hierapolis, ki ga je dal 

zgraditi kralj Pergamon Eumenes II. Sprehodili 

smo se čez antično mesto, kjer je v časih 

zgodnjega krščanstva živel in mučeniško umrl 

tudi apostol Filip. Bil je križan z glavo navzdol. 

Sledil je krajši spust v Pamukkale, apnenčaste 

kaskade, kjer smo se sprehajali med bazenčki 

slavnega rimskega zdravilišča. Prenočili smo ob 

morju v mestu Kuşadası. 

Zadnji dan smo se peljali do Efeza in si 

ogledali Marijino hišo (Meryemana) nad 

Efezom, kjer sta prebivala Devica Marija in 

apostol Janez nekaj let. Sledil je ogled grajskega 

griča sredi Selçuka, kjer je umrl apostol Janez. 

Od tu pa le še krajša pot do Izmirja, kjer smo na 

grobu sv. Polikarpa, Janezovega učenca, 

darovali še zadnjo sveto mašo. Od tam pa zgolj 

še let domov.  

Prevozili smo ogromno kilometrov, ki smo jih 

kot romarji upanja premagovali v poglobljeni 

skupni molitvi ter župnikovem prebiranju in 

razlaganju Pavlovih pisem.  Nepozabno pa je 

bilo tudi druženje s sožupljani, predvsem ob 

večernih srečevanjih. 

   Katja Jeraj Kolenko 

BLAGOSLOV TRGA IN FASADE 

Iz nadškofove 

pridige na 

Martinovo nedeljo:  

»Skoraj vedno je 

sv. Martin 

upodobljen s 

plaščem, s polovico 

plašča. Mraz je, 

zima je in siromaka 

zebe. Zakaj Martin 

ne bi raje vzel 

meča in tega 

človeka pokončal? 

Pa je rešeno vprašanje njegove revščine, 

jutrišnjega dne, mraza, ker je njegovo življenje 

končano. Martin pa ne. Meča ne uporabi, da bi 

končal življenje, ampak da razpolovi svoj plašč 

na pol in ga polovico da temu revežu. Zanj je 

polovica dovolj. In za reveža je tudi polovica 

dovolj.  Poskrbeti za tistega, ki je v stiski, v 

potrebi, to je Božja volja. To je kristjanova 

naloga.« 

Oddane svete maše:  

+ Maksimilijan Kovač: sestra Ivanka (2 x), 

nečak Branko z družino (2 x), prijatelji (2 x), 

domači (5 x); 

+ Marija Novak: zakonska skupina Zavetje (7 

x), družinski zbor (6 x); 

++ bratje in Janez Resnik: Stanka (2 x); 

+ Miha Kerč: sestrična (2 x), družina Kepec; 

+ Mihaela Šmon: sestrična, družina Kepec; 

za duše v vicah (69 x). 

 V večnost sta odšla: 

+ Doroteja Kočar, Dob 
+ Maksimilijan Kovač 
 

Izlet mešanega zbora v Kropo, Begunje in Križe.  



Izdala Župnija Dob, Trg svetega Martina 1, 1233 Dob, odgovarja Jure Ferlež, župnik, telefon: 051/365-761, tisk: Salve d.o.o.  
TRR: SI56 2900 0005 0186 008,                                                       TRR Karitas: SI56 2900 0005 3640 081 

Sveta spoved 

3. korak: TRDEN SKLEP 

Trdni sklep je trenutek, ko človek po 
resnici prizna greh in se odloči, da ne želi 
več živeti po istih vzorcih, ki ga 
oddaljujejo od Boga. Je notranji obrat, ki 
pokaže, da spoved ni le opis preteklosti, 
ampak odločitev za prihodnost. Trdni 
sklep prebuja odgovornost: človek se 
vpraša, kaj mora konkretno spremeniti, da 
bo Božja milost našla prostor v njegovem 
življenju. 

Brez trdnega sklepa ostane kesanje 
nepopolno, saj človek ne sprejme izziva, 
da bi deloval drugače. Prav sklep daje 
spovedi resnično težo, ker pokaže, da 
grešen človek ne obupuje, ampak verjame 
v možnost nove poti. Ko oblikujemo 
trdni sklep, prepoznamo konkretne 
korake – misli, navade, odnose ali 
okoliščine – ki jih moramo spremeniti, 
da ne bi znova padali v iste grehe. 

Trdni sklep je tudi dejanje zaupanja v 
Boga, saj verujemo, da nismo sami in da 
On daje moč za spreobrnitev. Je trenutek 
ponižnosti, ko priznamo svojo ranljivost, 
in hkrati poguma, ko napravimo načrt, 
kako bomo živeli bolj v resnici in 
ljubezni. V trdnem sklepu se srečata 
Božja milost in človeška odločitev, kar 
omogoči, da spoved rodi sadove in 
človeka postopno preobrazi. 

Sveta maša je vedno darovana po prvem 
namenu in tudi duhovnik, ki mašuje, 
vzame zgolj en mašni dar, čeprav 
molimo tudi po ostalih namenih. 
Preostali nameni so oddani skupaj z 
mašnim darom drugim duhovnikom.  

ZA POGLOBITEV: 

ADVENT 
Advent je čas hrepenenja, ko se človek 

znova uči zaupati Bogu in živeti iz 
Njegove obljube. V tem obdobju se 
prebujamo, odlagamo nepotrebno hitenje 
in se odpremo potrpežljivemu čakanju, ki 
ni pasivnost, temveč dejavna 
pripravljenost na Božji prihod. Advent 
nas vabi, da prisluhnemo glasovom 
prerokov, ki prebujajo upanje in nas 
spominjajo na Božjo zvestobo skozi 
zgodovino. 

V tem času se učimo prepoznavati luč, 
ki se rojeva sredi teme in sivine našega 
vsakdana, in dovolimo, da svetloba 
počasi raste v našem srcu. Advent je zato 
tudi čas spreobrnjenja, očiščevanja 
odnosov in vračanja k resnici o sebi – 
najprej sem Božji otrok,  da bi lahko 
Kristusa, ki prihaja ponižno in tiho, 
sprejel z iskreno odprtostjo.  

 

BREZMADEŽNO SPOČETJE 
DEVICE MARIJE 

Praznik Brezmadežnega spočetja 
Device Marije nas vabi, da občudujemo 
Božjo pobudo, ki je Marijo že od začetka 
obvarovala madeža izvirnega greha. Bog 
jo je napolnil z milostjo zato, da bi lahko 
popolnoma odprla srce njegovemu klicu 
in postala prostor, kjer lahko Bog brez 
ovir deluje.  

Praznik nas spominja, da Bog vedno 
deluje iz ljubezni in da njegov načrt 
odrešenja sega globlje in dlje, kot si 
predstavljamo. V Marijini zgodbi 
prepoznavamo, da greh nima zadnje 
besede in da Bog vedno ustvarja nove 
začetke. Zato je praznik Brezmadežne 
predvsem praznik upanja: Bog nas 
spremlja, preobraža in vodi k svetosti, če 
mu le dovolimo delovati v nas. 



 

24. 11. Vietnamski mučenci 18h + Marjeta Kepec, obl., + Jože 
Vilar, + Doroteja Kočar, 7. dan 

19h: Rast v veri 

25. 11. Katarina 
Aleksandrijska 

8h + Franc Babič, obl. 17h: katehumenat 

26. 11. Leonard 
Portomavriški 

17h 
  
  
18h 

Kr: + Martin Čeplak, obl.,   
++ Angela in Stanislav Lenček, 
++ Janez in Milka Rems 
++ starši Miš in Zdravko 
Kremzer 

  

27. 11. Modest in Virgil, škofa 18h + Marica Habjan 17h slavljenje 
1830: bralni krožek 

28. 11. Katarina Laboure, 
redov. 

18h ++ Janko in Katarina Rahne 
+ Maksimilijan Kovač, 30. dan 

1830: proslava 
Karitas 
20h: 3. in 4. letnik 

29. 11. 
  

Filomen, mučenec 8h 
  
18h 

ŠK: ++ Kos, + Rezka Černelič, 
obl., + Marinka Štefe, obl. 
+ Marija Orehek, obl., 
+ Matevž Pavlič, obl. 

20h: študenti 

30. 11. 
NED 

1. adventna nedelja, 
nedelja Karitas 

630 
8h 
10h 

za žive in pokojne župljane 
+ Jožefa Štrukelj 
+ Marija Miklič, obl. 

Nabirka za Karitas! 

1. 12. Karel de Foucauld, 
redov. 

6h + Pavel Vojska, obl. 18h: Karitas 

2. 12. Kromacij, škof 6h + Terezija Starbek, obl. 
+ Terezija Resnik 

17h: Misija za vedno 

3. 12. Frančišek Ksaver, 
duhov. 

6h za zdravje 20h: molitev za 
može 

4. 12. Janez Damaščan, 
duhovn. 

6h za nove duhovne poklice 1830: krstna priprava 

5. 12. Sava, opat, prvi petek 18h ++ Bernarda in Jože Orehek 
++ Jožefa in Karel Peterka 

20h: 1. letnik 

6. 12. Miklavž, škof 8h 
18h 

Šk: ++ Starčevi, + Franci Štefe, 
o., ++Anton in starši Slapar, o. 
++ Šuštarjevi, Brezovica 

20h: 2. letnik 

7. 12. 
NED 

2. adventna nedelja 630 
8h 
9h 
10h 

+ Jože Koval, obl. 
za žive in pokojne župljane 
ST: + Alojz Gradišek, obl. 
za blagoslov v družini 

10h: krščevanje 
15h: duhovna 
obnova za 
maxistrante 

8. 12. Brezmadežno spočetje 
Device Marije 

6h 
18h 

za zdravje 
+ Vlado Pečnik, obl. 

19h adventni 
sestanek za starše 

9. 12. Janez Didak, videc 6h za duše v vicah 17h: katehumenat 

10. 12. Loretska Mati Božja 6h + Marija Jagrič 1830: vdovska 
skupina 
20h: Zavetje 

11. 12. Damaz I., papež 6h + Magdalena Pevec 1830: biblična 
skupina 

12. 12. Devica Marija iz 
Guadalupe 

18h ++ Marija in Janez Urbas, obl. 20h: 3. in 4. letnik 
duh. vaje: 8. razred 

13. 12. 
  

Lucija, devica 8h 
  
  
18h 

Šk: ++ Anton in Vida Lebar, o., 
++ starši in sestra Prašnikar, 
Stud., + Marinka Cerar 
+ Stanislav Habjan 

20h: študenti 
  

14. 12. 
NED 

3. adventna nedelja 630 
8h 
10h 

za žive in pokojne župljane 
+ Franci Gams, obl. 
++ Jeraj, živi in ++ čebelarji 

16h: Naše ognjišče 



KRŠČEVANJE 
V decembru bo krščevanje v nedeljo, 7. 
12. Priprava bo v četrtek, 4. 12., ob 1830. 
Otroka pridite vpisat že prej. 
○ Krščevanje v januarju: 11. 1. 
○ Krščevanje v februarju: 1. 2. 
○ Krščevanje v marcu: 2. 3  
 

BOTRSTVO 
Vsak, ki prihaja po potrdilo o 
sposobnosti za botra, mora poleg 
rednega in praktičnega krščanskega 
življenja zadostiti trem kriterijem: 
○ prejem zakramentov uvajanja, 
○ urejeno zakonsko, predzakonsko ali 

samsko življenje, 
○ dopolnjenih 16 let starosti. 
 

SVETI ZAKON 
Prav in lepo je, če par svojo zvezo pred 
Bogom potrdi in ovenča z blagoslovom. 
Zakrament svetega zakona se lahko 
sklene v župnijski ali podružnični 
cerkvi. Bodite dovolj zgodnji, da se 
uskladite z župnikom. S seboj morate 
imeti: 
○ krstni in samski list (če niste bili 

krščeni v naši župniji), 
○ potrdilo o pripravi na zakon. 
 

MINISTRANTI 
○ Mlajši ministranti prihajajo po 

tedenskem razporedu. Skupno 
srečanje: v petek, 14. 11. ob 17h. 

○ Starejši ministranti imajo srečanje v 
nedeljo, 9. 11., ob 20h. 

 
 
ADVENTNI SESTANEK  

ZA STARŠE 
Na praznik Brezmadežnega spočetja 
device Marije bo ob 19h roditeljski 

sestanek za starše naših veroučencev. 
 

SLAVLJENJE 
 

Slavljenje bo v četrtek, 27. 11., ob 17h. 

ČIŠČENJE V SOBOTO 
○ 29. 11.: Skavti 1 
○ 06. 12.: Skavti 2 
○ 13. 12.: Skavti 3 

 

SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

○ 30. 11.: 1. razred  
○ 07. 12.: 2. razred 
○ 14. 12.: 9. razred 

 
SODELOVANJE V  
NEDELJO OB 10h 

30. 11.: 1. razred  
07. 12.: 2. razred 
14. 12.: 9. razred 

 
BRALNI KROŽEK 

Srečanje bo v četrtek, 27. 11., po sveti 
maši. Pogovarjali se bomo o knjigi 
Preustvarjena avtorice Patricie Sandoval. 
 

PROSLAVA KARITAS 

V tednu pred prvo adventno nedeljo 
obeležujemo teden Karitas. Vrhunec bo 
proslava v petek, 28. 11., po sveti maši. 
 

NEDELJA KARITAS 
Ob praznovanju nedelje Karitas bo 

nabirka namenjena delovanju škofijske in 
župnijske Karitas. Ob tem pa se želimo 
vsem prostovoljcem iz srca zahvaliti.  

 
MISIJONSKA ADVENTNA 

AKCIJA ZA OTROKE 
Vsako leto veroučenci prejmejo 

misijonski koledar kot spodbudo za rast v 
adventu. Tudi letos je le na spletu, naj 
vas to ne odvrne od redne uporabe. 

 
MIKLAVŽEVANJE 

Tudi letos nas bo obiskal sveti Miklavž. 
V župnijo bo prišel v sredo, 3. 12. V 
župnijski cerkvi se bomo z njim srečali 
ob 17h, v podružnici sv. Kancijana v 
Škocjanu pa ob 1930. 


